
Európai Hulladékcsökkentési Hét 2022. november 21-25. 

Iskolánkban 2022. november 21-25. között került megrendezésre az Európai 

Hulladékcsökkentési Héthez kapcsolódó egy hetes programsorozat. A programok célja a 

környezettudatos magatartás alapjainak kialakítása a tanulók mindennapi életében. Cél továbbá, 

hogy a gyerekek felismerjék a szemét felhalmozásának negatív hatásait, a hulladékok 

körforgásának a lényegét, valamint a Föld megóvását tűzzék ki feladatul. 

Minden tanítási napon a szabadidős tevékenység és az osztályfőnöki órák keretében különböző 

ismeretterjesztő videókat tekinthettek meg a diákok, amelyek után kötetlen beszélgetést 

folytathattak tanáraikkal. Ennek során feltehették kérdéseiket. Ezek után pedig közösen 

levihették a felgyülemlett szemetjüket az aulában kialakított szelektív hulladékgyűjtő kukákba. 

 

 



A hulladékok újrahasználatát népszerűsítve technika órák során a gyerekek maradék 

anyagokból karácsonyi díszeket készíthettek. Már az örömet okozott a gyerekek számára, hogy 

saját készítésű eszközeiket a későbbiek során használni tudják, de tudva, hogy ezeket hulladék 

anyagokból alkották meg még inkább örültek, hiszen otthon is rendelkezésükre állnak ezek az 

anyagok, így folytathatják az újrahasználatot. 

 

 

 



A szünetekben a tanulók már nem használt zoknikból karácsonyi manókat készítettek, ezáltal 

is erősítve az ünnepi készülődés közepette felhalmozódó hulladékok csökkentési lehetőségeit a 

hétköznapi életben. A gyerekek nagy érdeklődést mutattak a program iránt, 4 szüneten keresztül 

jöttek le tökéletesíteni a manókat. 

 

 

 



Az 5. és a 7. évfolyamos diákok számára vetélkedőt szerveztünk. Az első versenyfeladat egy 

ötletroham volt, ahol 2 perc leforgása alatt a lehető legtöbb szót össze kellett gyűjteni a 

csapatnak a hulladékcsökkentéshez kapcsolódóan egy kreatív szófelhő megalkotása által. A 

második feladat egy szókereső feladat volt, ahol a meghatározások alapján kellett a témahéthez 

kapcsolódó szavakat megtalálni. A harmadik feladat egy szövegértési feladatsor volt, amely a 

megújuló energiaforrásokról szólt. A negyedik feladat egy kvíz megoldása volt, amely a 

szelektív hulladékgyűjtést állította a középpontba. A tanulók véleménye szerint a kvíz 

megoldása volt a legjobb. 

 

Minden osztály kapott külön feladatot is, amely egy plakát készítését jelentette. A központi 

téma ebben is a hulladékcsökkentés volt. 

 

A gyerekek online levelezős versenyen is megmérkőzhettek egymással a szelektív 

hulladékgyűjtésről, a tudatos fogyasztói szokásokról tanultak alapján.  

Az iskola diákjai nagyon élvezték a különböző programokat, aktívan vettek részt azok során. 



 


